

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý pětasedmdesátý kontakt

Neděle, 7. ledna 2024, 1.24 hod.

Billy Salome – buď vítán, Ptaah. Vlastně jsem očekával Quetzal, neboť jsi přece říkal, že tu za několik málo dní opět bude.

Ptaah To sice souhlasí, ale bude nepřítomen ještě další 2 nebo 3 dny. Buď ale pozdraven a děkuji ti za tvé uvítání.

Billy A co je s Bermunda, Florena a Enjana?

Ptaah Ty tu budou znovu až za 4 týdny, kdy se budou dále starat o chod stanice.

Billy A Quetzal tedy opět přijde za 2 nebo 3 dny.

Ptaah To jsem řekl, ano.

Billy Mám tady ale hned jednu otázku, abych nezapomněl na to, na co se mám právě dotázat. Včera večer na Generálním shromáždění vzešla otázka ... Tu bychom ale rádi nechali objasnit Grémiem, a krom toho si k tomu myslíme, že by to mělo být začleněno i do Stanov. Kdybys tedy mohl zaranžovat, aby se tím Grémium zabývalo, abychom věděli, jak to má být, tak bys nám tím pomohl.

Ptaah Vždyť to nebude problém.

Billy Pak bych rád začal náš rozhovor tímto: Stále znovu se mne lidé ptají na pojmy Bůh, bozi a andělé, protože jsou tyto pojmy například používány v Knihách se jmény (*Namensbücher; FIGU-Verlag*) a jsou rovněž podstatná určitá jejich vyhodnocení, přičemž je uplatňují při psaní některých textů. Tak je tomu právě proto, že svými synonymickými významy v člověku oslovují a »probouzejí« určité formy jemnocítění (Empfinden) a hnutí »mysli« (Gemüt). Tak je tomu tedy proto, že pozemští lidé ve svém jazykovém úzu právě od nepaměti používají pojmy Bůh, bohové a andělé, aby vyjádřili své city

(Empfindungen), svá vysvětlení a rovněž i mnoho jiných věcí spojených s vlastními pocitovými dojmy, aby dali výraz či větší důraz tomu, co je na úrovni jemnocitů zaměřováno, co chtějí vysvětlit nebo co na ně pocitově působí. Tady v tomto dopise mi kupříkladu Susanne napsala, že tomu nerozumí, což si můžeš sám přečíst ...

Ptaah ... Ano, patrně bude nutné, aby k tomu byla řečena některá vysvětlení. A to rovněž i k různým dalším věcem, neboť Grémium si přeje, aby byly nyní tyto věci otevřeně a vysvětlivě uvedeny. Avšak chci je uvést do hovoru později, neboť nejprve má být vysloveno to, co jsi nastínil v souvislosti s tou otázkou ohledně Boha a bohů, na kterou máš odpovědět.

Billy Ano, to bude patrně důležité, a proto k tomu chci povědět, že se právě stává, že lidé často vyslovují výrazy jako například »můj bože«, pokud je nějaká věc jednoduše daná nebo právě taková, a nikoliv jiná. Anebo říkají kupř. »ó bože«, pokud se něco stane, anebo např. »chce-li to bůh«, když vyvstane něco, proti čemu se nedá nic udělat. Objevují se ale i významy a formy vyjádření jako »to je božské« nebo »boží«, »bohorovné« nebo »ona je jako bohyně / on je jako bůh« či »na boží úrovni«, »polobůh« nebo »polobohyně«. Ale v jazykovém úzu lidí se běžně objevují i slova na rozloučenou jako »opatruj pánbůh« či »buď pod ochranou boží«, a to i přesto, že lidé při tom jen zřídka věří na imaginárního »milého pánaboha«, vyjma těch, kteří jsou přísně nábožensky orientovaní. Toto se děje jednoduše proto, že lidé tyto výrazy používají prostě ze zvyku, a tedy automaticky, aniž by o nich vůbec přemýšleli. Nemá to ani nic společného s ohromnou neznalostí, ale skutečně jen se zvyklostí, automatismem a s tím, že s tím kterým slovním pojmem, jenž v běhu života přešel do jazykového úzu, ale obvykle i do písemného projevu lidí, si člověk jakoby automaticky asociuje něco určitého a chápe pod ním cosi konkrétního, pokud jej slyší. To činí na základě nevědomých reakcí svých myšlenek, které se jakoby automaticky a prakticky bleskurychle projevují patřičnými pocity, jež vyvolávají sobě odpovídající jednání a emoce, z nichž dále plynou pocity (Empfindungen), a ty vyplývají z toho, co slova Bůh, bozi či andělé mají právě evokovat, avšak ta nemají s náboženskou vírou v žádném ohledu nic společného. Tato slova tedy pouze vzbuzují odpovídající představu něčeho blahodárného a láskyplného, představu štěstí, vlastní ochráněnosti a veselé pohnutky atd.

Slova Bůh, bohové a andělé používají tedy lidé v tomto smyslu čistě jen ze zvyku a jako automatismus – kupř. výrazy andělský, jako anděl atd. – anebo proto, aby jimi svému spolubližnímu či spolubližním něco sdělili či vysvětlili, k čemuž se tyto náležité slovní pojmy právě hodí. Tak s tím »zachází« každý normální člověk, a to aniž by při tom věřil v Boha, bohy či anděly, na rozdíl od nábožensky věřících, kteří používání slov Bůh, bohové a andělé mohou určitě spojovat se svojí vírou.

Budiž ještě i vysvětleno, že pojem anděl pochází ze staré řečtiny, a sice z pojmu »angelos«, což v překladu do německé řeči znamená totéž co »posel«. Tento význam však pobožnůstkáři pozměnili tím způsobem, že andělé jsou prý »poslové Boží«, »okřídlení«, a navíc stále shromáždění kolem »Božího trůnu«. Andělé jsou nábožensky věřícími považováni za »strážce dobra« a »ochránce« – tedy právě ve smyslu »strážných andělů« –, ba dokonce za »knížata«.

Nuže, člověk, který v tento nesmysl nevěří, používá slova Bůh, bohové a andělé ze zvyku bez nábožensky zaměřených myšlenek, neboť tato slova uplatňuje v řeči – jakož i v psaném projevu – zpravidla jakoby automaticky, jelikož se to tak při stycích se svými spolubližními naučil. U nábožensky věřících je tomu jinak, a sice tak, že jsou zvyklí tato slova používat na základě své náboženské víry. Je tomu ale právě i tak, že nábožensky nevěřící lidé používají pojmy Bůh, bohové či andělé v mluvě i písemném projevu proto, že pod nimi lidé chápou něco určitého, jako kupř. nějakou energii a sílu, nějaký určitý postoj, způsob chování či konkrétní habitus, pocitové hnutí atd., jak jsem již výslovně vysvětlil. Mohl bys ale, prosím, pro jednu vyložit ze svého pohledu a chápání, proč používáme tyto pojmy, jež přece v jazyce Plejaren neexistují v této podobě, jelikož pro ně přece máte jiné pojmy?

Ptaah To, co říkáš, je správné, a ty pojmy Bůh, bohové a andělé v našich jazycích v této německé podobě přirozeně nemáme, avšak samozřejmě jimi disponujeme od doby, kdy přicházíme sem na Zemi. A tak naši dávní předci vytvořili slovní pojmy, jež máme od té doby ve svém jazykovém úzu, a sice ve všech svých jazycích. A tak u nás pozemský pojem »Bůh« známe v podobě »Geha« a pojem »bohové« v podobě »Geharu«, a pojem »andělé« pak v podobě »Anges«. K těmto pojmům však máme od nepaměti přiřčené vysvětlení, že se jedná o umělá slova, jež vyjadřují vyfantazírovanou, neexistující, resp. imaginární entitu, která se mylně a nekorektně nazývá »Stvořením vší existence«. E... (*»E« značí počátek německého slova; pozn. překl.*)

Billy ... »Stvoření vší existence«, tím máš jistě na mysli Tvoření, jak se domnívám?

Ptaah Při svých průzkumech jsem našel velmi staré kamenné rytiny figur se zvláštními znaky, jejichž stáří činí 320 000 let, jak rozpoznali naši odborníci, a tyto figury svědčily o tom, že zcela očividně již tehdy byli na Zemi lidé, kteří uctívali všelijaké věci. Nejdávnější označení bytostí, jež lidé považovali za vyšší, jsem našel při cestách časem do starých dob, kdy jsem slyšel slovní pojem »Olann«, když jedna severská národnostní skupina vyvolávala toto jméno při setkání jednoho uskupení. Ve starých dobách jsem dříve, než jsem slyšel toto jméno »Olann«, nenalezl nic, co by bylo vyslovováno nebo popisováno ve smyslu, jenž by nasvědčoval tomu, že by pod pojmy »Bůh«, »bohové« a »andělé« mělo být nějakým způsobem chápáno Tvoření a že by údajní »andělé« atd. měli být chápáni jako bytosti Tvoření. Právě tak i ty přece používáš tyto pojmy jen tak, abys pozemšťanům ozřejmil to, co má být vysvětleno a pochopeno. Pojmy Bůh, bozi a andělé jsou především obzvláště nehodnotná věrská slova, která označují za »prázdna« a jež se zakládají na tom, že poukazují na dřívější lidské bytosti, které se opovážovaly vydávat se za »stvořitele« všech věcí, a tím i nebe a země. Na základě mých průzkumů tomu bylo před dlouhou dobou tak, že se zjevně vyvyšovali lidé, kteří vyvíjeli své snahy jako takzvaní bohové a kteří se nějakým způsobem lživě povyšovali, přičemž indoktrinovali a oklamávali pozemšťany. Patrně proto v tomto smyslu vznikly pojmy »Bůh«, »bohové« a »andělé« již ve velmi staré době, avšak starým způsobem mluvy se hovořilo o »Olann«, což byl pojem, jenž byl podle mého názoru vymyšlen ve smyslu »všebytostí« nebo něčeho podobného a znamenal totéž co rozmnožující se »bohové«, takže vzešly pojmy »Bůh« a »bohové« přibližně ve smyslu, v jakém jsou chápány dnes. Nemohu ale říci, že tomu tak v této podobě skutečně bylo, neboť to tak pouze mohlo být, avšak detailní prověření této věci by si vyžádalo velmi mnoho času, který ale nemám k dispozici.

Billy Tím by vlastně celá tato věc měla být vyjasněna.

Ptaah To je správné, ale když nyní používám slovní pojmy Bůh, bohové a andělé, tak jen proto, že hovoříme v souvislosti s nimi, přičemž i ty sám přece užíváš tyto pojmy jen tehdy, když rozvádíš nějaká vysvětlení. To, že tyto pojmy Bůh, bohové či andělé vysvětlivě používáme i ve svých rozhovorech, vyplývá z toho, že si pozemšťané, resp. lidé představují pod těmito slovy mylně vyšší hodnoty lásky, zdaru, věrnosti, mentality a štěstí. To ale od nepaměti představuje pouze nehodnoty, jež byly pozemšťanům vštípeny indoktrinací a jež byly vědomě vymyšleny za tím účelem, aby v nich probouzely bludnou závislost a strach, z čehož vyplynulo, že byli ovládáni a řízeni jako otroci a že jsou tímto způsobem opanováni, aniž by to kvůli své bludné víře vnímali, a aniž by tedy rozpoznávali, že jsou obelháváni a podváděni iregulárními záležitostmi. Z toho důvodu jsou na bludech založené fantasknosti a preludy u většiny pozemšťanů naprosto běžné, ale právě tak i vědomé, zákeřné a účelové lži a podvody, tedy i ty zcela záměrné. Z historie vzniku pozemských náboženství jsem se naučil, že »Bůh«, »bohové« a »andělé« jsou slovní pojmy, jež byly vytvořeny již dávno na základě domněnky a víry, která z ní vyplynula. V zásadě tato pojmenování vzešla z falešných interpretací – což v podstatě odpovídá falzifikaci, jež je přece příznačná i pro všechny náboženské knihy –, které vyplynuly z toho, že určití lidé byli vysoce uctíváni, protože oni ...

Billy ... protože uměli více než jen paběrkovat, jak říkáme. Tím se myslí, že někteří lidé umějí více, než toho lidé obvykle umějí, a proto nejsou jen vysoce oceňováni, ale také pokládáni za něco zvláštního a uctíváni. Tak tomu bývalo již v dávných dobách, kdy dávní lidé pozorovali nebo spatřili věci, zvířata nebo jiné záležitosti, jež si nedokázali vysvětlit, a proto je mylně považovali za vyšší bytosti. Ty byly pak mnohem později označovány slovními pojmy »Bůh«, »bohové« a »andělé«, avšak jejich původ tkvěl již ve velmi dávné minulosti a zřejmě již nelze vyzkoumat, jaká označení, resp. jaké slovní pojmy byly pro tyto záležitosti používány.

Ptaah To je opět správně.

Billy Protože je to právě pravda, kterou ale většina lidstva nebude chtít až do daleké budoucnosti slyšet, stejně jako ani to, jaké katastrofy budou vinou lidí dále vyvolávány a že si budou žádat velmi mnoho lidských životů. Avšak varování před těmito věcmi zůstávají jednoduše nevyslyšena, jak jsem již pověděl, a tak by ani nedávalo smysl, kdybych s nimi otevřeně vystoupil na veřejnost a zcela hrdla křičel, co bude přinášet budoucnost. Abych v tomto smyslu osobně něco činil, to mi tak jako tak není po chuti.

Ptaah I tím vyslovuješ to, co se stane. Mimoto by přece ani nebylo dobré, kdybys osobně vystoupil na veřejnost. To, jak ses už jako mladý chlapec rozhodl v tom smyslu, že to nikdy neuděláš, ale že budeš v tichosti rozšiřovat »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života«, odpovídá jedinému správnému a dobrému přístupu. Tím se můžeš rovněž vyvarovat toho, aby unikly některé vědomosti, jež mají být v současné době ještě zamlčeny.

Billy Vystupovat na veřejnost ani nezamýšlím. O to se v žádném ohledu nezajímám, neboť nejsem ani filmová hvězda toužící po veřejném zájmu, ani nebažím po tom, abych byl osobně vnímán veřejností jako něco obzvláštního nebo jako nějaký »velikán«. Úplně postačuje, že jsem se musel 3krát nebo tak věnovat filmovým pracím – které činili Japonci, Američané a Mexičané – a že jsem se musel i několikrát zabývat rozhovory pro německou oblast, a to také jen proto, že jste to chtěli a že jste shledávali, že je to nezbytné k tomu, aby bylo uvedeno ve známost, že se tu snažíte o to, aby konečně prorazila pravda a aby mezi národy na Zemi nastal mír. Přitom jste se dokonce pokusili navázat mým prostřednictvím kontakt se 3 určitými vládami, abyste – opět mým prostřednictvím – předkládali své rady za účelem nastolení celosvětového míru. Přitom mělo být vše tak, že jste ani přesto nechtěli v žádném ohledu vstoupit do kontaktu s těmi cizinci, a tak jsem měl operovat jen já jako prostředník a mělo být známé, že za vším stojíte vy, Plejaren. Nicméně pověření činitelé amerických vlád, které jsme zprvu oslovili, tedy Wendelle, Lee a já – ano, byla to samozřejmě Amerika –, považovali za nutné, aby si kladli hloupé a také mocichtivé určující podmínky a požadavky, což jste ale nemohli akceptovat, a proto jste své úsilí stáhli, dříve než mohla situace dospět i jen tak daleko, že by mohlo být navázáno spojení. Z toho důvodu nedošlo k tomu, aby byly písemně osloveny ty další dvě vlády, totiž ... a ..., neboť tehdy by se bývalo ... zřejmě stalo totéž, zatímco v případě ... by bylo vše jen zesměšněno, jelikož se pravda neakceptuje a chybí rozum k tomu ji rozpoznat. A tak je tomu navíc i proto, že vrchnostáři vlád se ve své většině mylně pokládají za naprosto nepředstížené jedince stojící nad občany populace, které beztak považují jen za hlupáky, pomatence a nevzdělané idioty a tak na ně i nahlížejí, jako to dělají i jejich pappenheimští, resp. společníci.

Ptaah Žel. ... – ... Stav těchto věcí posuzuješ opět správně. Ale kdyby Amerika nereagovala tak vyzývavě, sobecky a panovačně, tak by bylo bývalo možné učinit velmi mnoho věcí pro to, aby mohl být mezi národy Země zahájen mír. Ale vinou drzosti, velikášství a světovládného smýšlení těch pověřených, příslušných Američanů byla celá věc zmařena, a vše bylo vedeno dále ve starém stylu, a tudíž budou dále vedeny i války – jako je ta dnešní na Ukrajině a na Blízkém východě a jako bude zakrátko i ta v Jemenu –, jež budou přinášet smrt, utrpení a destrukci. Tomu žel nešlo zabránit a náš pokus rozšířit tvým prostřednictvím smířčí slova ztroskotal. A opět to byla ta hegemonická Amerika, která selhala a která bude i v budoucnu získávat spojence k tomu, aby stále více rozšiřovala svoji světovládu a své

válečné akce, jak to brzy započne v Jemenu, který bude představovat její příští cíl, protože Amerika se opovažuje působit pomocí útočných válek takřikajíc jako světová policie, přičemž nebezpečí hrozí i na Dálném východě. Vysvětlovat k tomu něco podrobnějšího patrně nebude nutné. Nyní chci však explicitně poukázat na to, že dnes se má započít s tím, aby se spustil na internetu kanál FIGU, kt...

Billy ... na to jsem již upozornil Michaela, neboť ten převezme tuto práci.¹

Ptaah Podstatné při tom ale je, jak si myslím a jak je zřejmě nezbytné, aby bylo vše činěno a uvedeno ve známost ve jménu spolku FIGU. Dále má být také výslovně zmíněno, že my s těmi cizinci a jejich UFO nemáme vůbec žádnou souvislost, že se jich přísně straníme, a že se jimi ani nenecháváme nijak lokalizovat. Důležité je také zmínit, že nepocházíme z planety v tomto kosmu, jelikož náš domovský svět, Erra, existuje v kosmickém prostoru Vesmíru ANKAR, jenž představuje jinou dimenzi a jenž náleží jako takový k témuž Tvoření, které zahrnuje celkově 7 Vesmírů, z nichž každý se nalézá v jiné dimenzi.

Co se však týče těch cizinců s jejich vysoce vyspělou technikou a jejich létajících strojů – které jsou tady na celé Zemi označovány jako UFO a které jsou pozorovány již od nepaměti, přičemž celá technika těchto cizinců, která je z pohledu pozemšťanů vysoce vyspělá, za tou naší velmi značně zaostává –, tak těch se, jak jsem zmiňoval, straníme, a nemáme s nimi tedy nic společného. Tito cizinci nás nedokážou ani opticky, ani akusticky rozpoznat, a to ani s pomocí své dosud nepřilíš vyvinuté techniky, svých přístrojů a radarů všeho druhu atd. A tak nás ani nejsou schopni lokalizovat či jinak zjistit naši přítomnost, jako toho nejsou schopni ani pozemští vojáci, kteří se svojí dosud velmi primitivní, pozemskou technikou zaostávají tak značně, že dokonce ani nedokážou rozpoznat pravý potenciál vymožeností, jež byly vynalézány a vyráběny již od poloviny předminulého století. Krom toho i technika těch cizinců, která se pozemšťanům jeví jako velmi futuristická, za tou naší velmi značně zaostává, a proto ani nejsou schopni nás lokalizovat. A to vůbec nemluvím o tom, že s pomocí své techniky – která je za tou naší velmi značně opožděná – nejsou ani schopni pronikat do žádné z dimenzionálních struktur Vesmírů našeho Tvoření, jež zahrnuje celkem 7 Vesmírů, a tudíž už vůbec nedokážou proniknout do jedné z dimenzí cizího Tvoření. Tak je tomu proto, že postrádají znalosti o postupu nezbytného vyrovnání (Gleichrichtung) dimenzí různých Vesmírů, které umožňuje přechod do jiného Vesmíru. Je nám rovněž známo, že nemají znalost ani o tom, že v nekonečnu absolutní nicoty existují nesčíslná Tvoření, a víme také, že postrádají veškeré vědomosti o tom, že existuje 7 forem Absolutna, jež mají vzájemně odlišné velikosti a jež existují na odlišných vývojových úrovních. Naši předci se o tom informovali již ve staré době, a to je tedy již velmi dávno přimělo k opatrnosti a zdrženlivosti, jež stejným způsobem zachováváme i my. My Plejaren a všichni členové Federace přísně dbáme na to, aby do našeho Vesmíru ANKAR nemohli pronikat z tohoto Vesmíru DERN žádní neznámí příslušníci, od nichž eventuálně nelze očekávat nic dobrého. My Plejaren a všichni členové Federace v plném počtu smýšlíme veskrze a naprosto mírově a pokojně, a tudíž si my všichni nepřejeme, aby do našeho Vesmíru ANKAR mohly pronikat válkychtivé živly. Do jaké míry však ti cizinci – kterých se tedy z bezpečnostních důvodů straníme – dokážou v tomto Vesmíru, který nazýváme DERN, pronikat do dimenzí minulosti či budoucnosti, a tyto dimenze tedy i manipulovat, to nám není známo. Vše, co je nám v těchto ohledech známé, čeho se musíme eventuálně obávat, a co je nám i neznámé, nás tedy podněcuje k tomu, abychom styky a komunikaci s tebou udržovali takovým způsobem, aby bylo vždy a v každém případě vše posunuto v čase a prostoru tak, aby ti cizinci naši přítomnost, v níž jsme společně s tebou, nedokázali registrovat. Avšak také kvůli eventuálním pozemským pokusům o zákeřné sledování jsme věc zabezpečili tak, aby ani elektronické aparatury nebyly schopny pořídit vůbec žádné záznamy jakéhokoliv druhu. Stejně se mají věci tehdy, když se pohybujeme ve Středisku nebo na jeho pozemku, a také tehdy, když tě například hledáme v budovách, což sice za jistých okolností mohou registrovat rezidenti, ale ti cizinci nás přesto nejsou schopni vypátrat.

1 Jedná se v němčině o kanál: <https://www.youtube.com/@michaelvoigtlander9492/videos>;
V angličtině pak: <https://www.youtube.com/@michaelvoigtlaender4347> pozn. FIGU Studiengruppe ČR.

Nyní je nutno vysvětlit, že jsme učinili preventivní opatření, a sice i z pověření Grémia, také v tom ohledu, že po tvém odchodu byla z minulosti odstraněna všechna data tvých fotografických a filmových záznamů pořizovaných s mojí dcerou Semjase a byla nahrazena falzifikáty, které byly před 9 lety uvolněny ze strany ... s pomocí futuristické techniky, která jim byla přihrána, nikoliv z naší strany. Bude-li tedy ve vzdálené budoucnosti dána možnost pronikat zpět do minulosti, tak bude možno nalézt pouze padělky, které byly již uvolněny ze strany ...

Billy Tomu nerozumím.

Ptaah Ty filmy a fotografie, které jsi mohl pořídit ve spolupráci s mojí dcerou Semjase, byly při kopírování tak zlovolně zfalšovány a zmanipulovány do minulosti – čímž byl vymazán skutečný stav věcí –, že bude ta falzifikace v plném rozsahu a v perfektní podobě reprodukována jako pravá, když se bude po této věci v budoucnu eventuálně pátrat.

Billy Navzdory tvému vysvětlení nerozumím tomu, co říkáš.

Ptaah Jedná se zde o ...

Billy To je pro pozemšťany sice ještě hudba budoucnosti, ale co se pro to v tomto ohledu mohlo učinit už nyní, protože ... V této věci bude ale pro mé pochopení nezbytné, abys mi to vše podrobněji vysvětlil.

Ptaah To mohu učinit, ale nesmíš o tom ...

Billy ... to chápu – bude nutno pomlčet. ... dobrá, budiž tomu tak.

Ptaah To celé vede mnohem dále, než si myslíš. Je ti ovšem známo, že padělatelé obojího pohlaví vyjímají z našich rozhovorových zpráv, které vyvoláváš a také písemně zaznamenáváš, mnoho věcí hodných vědění, aby je pak chybně opisovali a na základě svých lživých tvrzení je reprodukovali jako své vlastní »poznatky«. V tomto ohledu jsem zjistil, že se toho neštítí dokonce ani význačné, známé osobnosti, které to tedy dělají.

Billy To mě neruší, a proto nad tím ani nepřemýšlím. Velmi četní lidé na Zemi kradou, falšují, fantazírují, překrucují a lžou, jako když tiskne, a právě tak i osočují faktickou pravdu jako lež a podvod. Když pomyslím jen na to, že již od doby, kdy lidé znají umění písma, byly sepisovány náboženské knihy plné vyfantazírovaných lží a podvodů, jež probouzely v nesčetných věřících náboženské bludy a jež vedly též k náboženské nenávisti, věrskému fanatismu a od nepaměti také k náboženským válkám a hromadným sebevraždám sektářských skupin, ale dále i k věrskému pronásledování a náboženským genocidám atd. (jako ve světové válce vinou Adolfa Hitlera a spol.), tak pochybuji o tom, že pozemšťané vůbec mohou mluvit o tom, že mají něco jako rozum. Falšování pravdy a falzifikování knih a spisů všeho druhu, jakož i maleb, předmětů a zboží všech typů, je mezi pozemšťany již od nepaměti naprosto běžné. Proto ani není v žádném ohledu spodivem, že lidé kradou, falšují a zneužívají naše kontaktní zprávy nebo části z nich, zatímco na druhou stranu zase utrhačně rozkřikují, že jsou lživé a podvodné a zakládají se na švindlu a fantazii. Takovéto zlé a špinavé intriky jsou žel na celém světě systémově imanentní, resp. tvoří zažraný systém mnoha pozemšťanů, systém, který přitahuje charakter, jež chtějí být jednoduše známé a velké a nahrabat si také milióny dolarů, švýcarských franků nebo eur atd. Rychlost, s jakou se šíří lži, podvody a padělky atd. se ustavičně zvyšuje, a to tím více, čím větší a obsáhlejší je přelidnění. Tyto padělatelské živly popohání k falzifikacím, lžím a podvodům už jen strach z toho, že by je jiní mohli s týmiž padělky předběhnout, a být tedy silnou konkurencí, nad kterou by neměli kontrolu. To dokazují kupř. ty živly, které tvrdí, že jsou s vámi v kontaktu, anebo ty, jež tvrdí, že si tykají s těmi cizinci a že s nimi směly letět v jejich UFO atd., atp. A v tomto směru se více než jen často stává, že jsou tyto lži, podvody a fantasknosti nekriticky přejímány a že se rozšiřují se silným vlivem na publikum, vinou čehož mohou všichni ti lháři, podvodníci, padělatelé a fantastové upevňovat své vyhlané stanovisko s pomocí falešných

důkazů, ale nejen to, neboť se zákonitě stávají i zdánlivě vyvolenými hvězdnými kontaktery, kteří navíc i produkuje a rozšiřují esoterické a striktně sektářsky orientované sliby spásy.

Ptaah I to se shoduje se skutečností, ale bylo by ještě důležité zmínit, že by patřičné osoby měly písemně zaznamenat a tímto způsobem zachytit všechno to, co se kolem tebe odehrávalo, aby se zachovaly skutečnosti a pravda ohledně událostí, jež se odvíjely v průběhu let tvých kontaktů s námi, a ty osoby by měly zachytit, co s tebou ony samy a jiní členové zažívali. Některé z těchto věcí jsou sice obsaženy v rozhovorových zprávách, ale k celému tomu obsahu vzpomínek by bylo důležité, aby byly jednotlivé epizody proběhlých událostí kolem tebe zaznamenány v separátním písemném díle, jehož explicitně věcný nadpis by měl poukazovat na to, o co se v případě těchto záznamů jedná. Da... (*»Da« značí počátek německého slova; pozn. překl.*)

Billy ... promiň, tím »nadpisem« myslíš patrně »titul«, resp. »knižní titul«, že?

Ptaah Ano.

Billy To jsem si myslel a také to tak pochopil. Jak to má být ale s tím, že se má napsat takováto kniha? Faktem přece je, že všichni svědci již zemřeli, až na několik málo z nich. Tady na Zemi se lidé přece zpravidla nedožívají metuzalémského věku, jakého se dožíváte vy, Plejaren.

Ptaah To souhlasí, avšak ti nemnozí, o nichž se zmiňuješ, by mohli ještě dosvědčit, co dosvědčili jiní.

Billy Tak tomu patrně je, ale kdopak by měl takovou knihu napsat?

Ptaah To by bylo v zájmu osob, které se k tomu cítí být povolány. Vždyť není ani bezpodmínečně nutné, aby se jednalo o knihu, neboť by postačovalo i asociační dílo.

Billy Tím míníš patrně brožuru, resp. skládací knihu nebo tak?

Ptaah Tak jsem uvažoval – ano.

Billy Aha – to bude snad možné. Něco takového by možná mohlo být sestaveno z kontaktních zpráv a z vyprávění nemnohých dosud přítomných svědků, pokud se najde někdo, kdo udělá tuto práci. Může to být přece ledaskdo, i někdo, kdo není členem Základní skupiny.

Ptaah To by bylo myslitelné, ale bylo by přece jen dobré, kdyby to byl člen.

Billy Uvidíme, třeba se stane, že se o to bude skutečně zajímat někdo ze Základní skupiny. Ale zanechme této věci, neboť mne ještě zajímá, že ti uprchlí rebelové (jak jsme o tom již dříve mluvili), kteří dospěli z vašeho Vesmíru ANKAR do našeho Vesmíru DERN, se navzdory svému rebelství stále chovali tak, že si nikdy nic nezačali s žádnými cizinci; ti cizinci přece disponovali ve srovnání s pozemšťany vysoce vyspělou technikou a možná by bývali měli možnost zmocnit se techniky těch rebelů. Ti rebelové ale v běhu těch mnohých tisíciletí zůstávali mezi sebou i ze strany těch cizinců, a rovněž i ze strany pozemšťanů, nepoznání. Proč to probíhalo tímto způsobem?

Ptaah Aby si uskupení těch uprchlíků zajistila vlastní ochranu, tak se všechna držela toho, co bylo dříve z bezpečnostních důvodů usneseno.

Billy Dobrá, to je jasné. – Že ale teď vyslovuješ tak otevřeně to, co jsi řekl předtím, to nepovažuji právě za chytré. Nemyslíš si, že by to mělo být i nadále zamlčováno a že bych to měl při vyvolávání a sepisování rozhovoru jednoduše nahradit trojtečkami?

Ptaah Nikoliv, neboť jsem pověřen Grémiem tím – jak jsem předtím již zmiňoval –, abych o tom nyní otevřeně hovořil a abych jmenoval skutečná fakta, neboť ty jsi nyní – jen z pozemského pohledu – ... Nyní tedy nadchází / přichází ...

Billy Tuto pasáž ale při vyvolávání a sepisování nahradím trojtečkami, mimoto přece všechno jednou končí. Ale kladu si otázku, zda to, co jsi vysvětlil, vlastně přinese užitek, i když si to přeje Grémium, a zda také přece jen nebude lepší, abych to při vyvolávání rozhovoru dokonce úplně ...

Ptaah ... nikoliv, neboť se na tom Grémium usneslo. Nyní mají být otevřeně jmenována fakta, neboť ...

Billy Pak tedy budiž.

Ptaah Tak to má vsutku být, a nyní je to i podle mého uvážení skutečně důležité, a proto jsem již před několika měsíci otevřeně započal poukazovat na to, že s těmi cizinci a jejich létajícími stroji nemáme nic co do činění.

Billy Nicméně jsi nic nezmínil o tom, že to Grémium pokládá za nezbytné.

Ptaah ???

Billy Opravdu – nic jsi neřekl.

Ptaah – Promiň, pak jsem to skutečně nepověděl?

Billy Doopravdy ne.

Ptaah Pak jsem to zapomněl říci. To je politováníhodné.

Billy To je jedno, to se člověku stane.

Ptaah I přesto je to hodno politování, a já ti nechtěl nic zatajovat.

Billy To je dobré, nic si nevyčítej; to se přece stává, jak říkáme, i v nejlepších rodinách. Krom toho jsme oba ve věku, kdy můžeme někdy něco zapomenout, aniž by nám to lidé zazlívali.

Ptaah Tak tomu vsutku jest, a stane se to, aniž by to člověk chtěl. A musím ještě povědět, že z našich nejnovějších šetření stavu pozemské atmosféry vyplynulo, že začal být velmi choulostivý, což vedlo již k nevyhnutelným případům úmrtí lidí, vyšších i nižších zvířat a ostatních živočichů, a sice kvůli tomu, že jim selhaly dýchací orgány. Pozemská atmosféra je vlivem jedovatých chemických plynů všeho druhu tak otrávená, že narušuje dýchání vsutku všech životních forem, počínaje lidmi, vyššími a nižšími zvířaty a všemi živými tvory vůbec, pokračuje rostlinami všech rodů a druhů a konče nejnižšími formami. To bys neměl jen vyvolat a sepsat, ale rovněž to i uvést ve známost po celém světě, neboť skutečnosti, kvůli nimž se toto děje, jsou plně zamlčovány všem národům.

Billy Ano, máš pravdu. Ale nyní něco jiného: Mnozí pozemšťané obojího pohlaví propadají demenci a potom Alzheimerově chorobě. K tomu mi říkal Sfath, že se tyto věci objevují velmi často proto, že lidem zakrňuje jejich vlastní myšlení, což se děje kvůli tomu, že v důsledku nějaké víry myslí pouze zdánlivě. Říkal, že tato víra může být jak náboženského, tak světského druhu, avšak má v každém případě za následek, že zakrňuje mozková tkáň a že jaksi »kornatí« a destabilizuje se, což vede k poruchám prokrvování. A pokud si na vysvětlení Sfath správně vzpomínám, tak říkal, že víra v každém případě poškozují mozek tak, že začne být zcela neschopen normálně, zdravě a samostatně myslet a je schopen se oddávat už jen zdánlivému myšlení, jež je odcizené od skutečnosti. To vede nakonec k procesu stařeckého otupování, které již nelze zastavit, jak vysvětloval, na což si dobře vzpomínám.

Ptaah K tomu vlastně nemusím už nic vysvětlovat, neboť to, co jsi pověděl, se shoduje se skutečností. Tedy celkem vzato, neboť ještě existují přirozené formy demence a Alzheimerovy choroby, ale ty jsou vzácné, přičemž tyto formy vedou k selhávání stability mozku a mohou se objevovat v důsledku nemoci nebo nehody.

Billy Možná by ještě bylo možné vysvětlit, jaký je rozdíl mezi demencí a Alzheimerem, to bys jako lékař uměl vyložit jistě lépe než já. Já sám pouze vím, že při Alzheimerově chorobě je mozková tkáň silně ovlivňována úbytkem nervových buněk, kvůli čemuž vznikají nějaké procesy a plaky, avšak tomu patrně

nejprve předchází ta demence, při níž je mozek poškozován poruchami prokrvování. Už si ale nedokážu přesně vybavit, co všechno Sfath vysvětloval. Mimoto chci povědět, že i v mém případě se oslabily paměťové schopnosti, neboť od té doby, co jsem utrpěl tu mrtvici, to s nimi hapruje, a proto mi jednoduše nepřicházejí na mysl jména osob nebo jiné věci.

Ptaah To je pochopitelné.

Billy Ale působí mi to starosti.

Ptaah To, co se v tomto ohledu odehrává, lze změnit – pokud vůbec – pouze vlastními snahami, avšak ty sis dal tu práci, abys je vyvíjel, a dosáhl jsi toho více, než kolik toho za normálních okolností dokážou mnozí lidé, kteří byli stíženi mrtvicí. Příhody tohoto druhu jsou známé i u nás a nelze se jich vyvarovat, přičemž se stávají v každém myslitelném věku.

Billy To vím a vysvětloval to již Sfath, když jsme jednou mluvili o těchto věcech, poté co se mne tázal někdo, v jehož rodině se něco takového objevilo.

Ptaah Ještě bych k tomu chtěl něco vysvětlit: Se zapomnětlivostí v důsledku mrtvice nemá demence ani Alzheimerova choroba naprosto nic společného, zatímco náboženská či světská víra naopak tuto demenci, a tudíž i Alzheimerovu chorobu, způsobuje velmi často a vyvolává ji tím, že člověku brání v pravlastním myšlení, čímž poškozují mozkovou aktivitu.

Billy To bude ale jistě popíráno, a sice zejména ze strany náboženských odborníků a jiných věřících, kteří přece propadli zdánlivému myšlení. Že ale víra, ať náboženská či světská, velmi často vede k demenci a Alzheimerově nemoci, to pozemšťané nechtějí pochopit, a to mi vysvětloval již tvůj otec, Sfath. Ten k tomu tedy říkal, že k demenci i k Alzheimerově chorobě může vést zvláště věření a z něho plynoucí zdánlivé myšlení, avšak právě tak i nedostatek vitaminů, minerálních látek a stopových prvků a tak.

Ptaah Tak tomu žel vskutku je, tedy že víra vede k demenci a k morbus Alzheimer, pokud ji člověk praktikuje po dlouhá léta. Je ovšem nutno zmínit i jiné faktory, jako hlavně chemické jedy v životním prostředí, nadváhu, nedostatek pohybu a příliš vysoký krevní tlak. Dále vede k demenci, a tedy i k Alzheimerově chorobě, přílišná konzumace sladkého formou pamlsků a pokrmů, ale rovněž i labilita a s ní zákonitě související deprese, a dále pak nedostatek vitaminů, minerálních látek a stopových prvků, jak správně říkáš, a ty budou v nadcházející době v potravinách chybět stále více, avšak dalším faktorem jsou příliš vysoké hodnoty »Alfumecku«.

Billy Mohl bys pro jednou uvést ty nejpodstatnější vitaminy, minerální látky a stopové prvky a také vysvětlit, co znamená »Alfumeck«? To totiž pozemšťané patrně nevědí. Pokud vím a vzpomínám si správně na to, co mi vykládal Sfath, se takto nazývá jedna aminokyselina, která sestává ze série vitaminů B. Přesně si však na všechna jeho vysvětlení již nepamatuji.

Ptaah Pamatuješ si to ale správně; jedná se o vitaminy B6, kyselinu listovou a B12, což se u vás označuje pojmem »sirná aminokyselina homocystein«.

Billy Ta ale na organismus působí negativně, začne-li být její hladina v těle příliš vysoká, uváděl Sfath.

Ptaah Správně. Ohledně vitaminů, minerálů a stopových prvků je ale nyní nutno vysvětlit, že tyto živiny jsou důležité pro celé tělo a jeho organismus, jež je potřebují; tyto látky znáte pod následujícími označeními: Vitaminy A, B1, B2, B6, B12, C / kyselina askorbová, D, E, K. Velmi podstatné jsou balastní látky, bílkoviny, tuky, minerální látky, uhlohydráty, stopové prvky, křemík a voda. Důležitý je astaxantin, bór, biotin, chondroitin, chlorid, chróm, koenzym Q10, železo, kyselina listová, glycin, glukosamin, jód,

draslík, měď, vápník, kurkuma, lysin, L-methionin, hořčík, molybden, mangan a také niacin², sodík, pupalkový olej, omega 3 mastné kyseliny, kyselina pantothenová, fosfatidylserin, síra a selen.

Billy Děkuji, to bude stačit, ale potom bych rád ještě jednou uvedl do debaty to, co nedávno vyplynulo při jednom rozhovoru s Michaelem, totiž že váš Vesmír ANKAR neexistuje jednoduše jen v jiné dimenzi našeho Vesmíru DERN, neboť představuje naprosto jiný Vesmír v celkovém prostoru našeho Tvoření, jež zahrnuje celkem 7 Vesmírů. To tedy nemá nic společného s tím, že náš Vesmír vykazuje kromě přítomnosti své vlastní nespočetné dimenze minulosti a budoucnosti, jako je tomu právě v případě všech 7 Vesmírů Tvoření.

Ptaah To jistě souhlasí, ale než to pochopí vědci, kteří se budou touto látkou správným způsobem zabývat, uplyne ještě velmi dlouhá doba a stane se tak až ve vzdálené budoucnosti. Pokud se tedy ukážou cizinci – i z daleké budoucnosti –, tak ani ti nebudou mít s námi nic společného, protože se straníme i těch, jak přece víš. Mimoto se – jak o tom rozhodlo Grémium – opět definitivně stáhneme z tohoto Vesmíru DERN, až odejdeš ze světa. Když na to budeš blíže tázán a nebude ani reálná potřeba sdělit nezbytné vědomosti, jasně to vyložit a podat v tomto ohledu účelnou, vzdělávací odpověď, tak o tom nemáš hovořit.

Billy Je tu ale ještě ta otázka, jak to bude v tom roce 3999, až ...

Ptaah ... hovořit o tom není dobré, avšak smí být řečeno, že v tomto ohledu zůstane a odehraje se vše tak, jak to bylo vysvětleno.

Billy Tak to tedy zůstává, dobře. Ale k tomu, co jsi říkal: Já jsem se toho přece držel po celý svůj život, a sice ohledně všeho, o čem mi již Sfath ukládal mlčet. Ale je právě někdy těžké jednoduše mlčet, zvláště tehdy, když se stane něco, co je ve svém výsledku již předem známé a čeho by bylo možno se v samém původu vyvarovat, kdyby lidé vyslyšeli, co člověk varovně vysvětloval a říkal, a kdyby jednali logicky, rozumně a soudně. V tomto smyslu se budou žet věci dít i nadále, tedy že budou ve výsledku vyplývat z chybného způsobu jednání, pokud budou lidé i nadále jednat chybně. Ohledně toho jsem dospěl ke zkušenosti, že lidé možná v nejlepším případě jednou či dvakrát následovali danou radu, ale pak ji nechali padnout, z čehož pak vyplynula zlá událost, kterou bylo možno zcela jasně předvídat a před níž člověk varoval. Tak tomu bylo kupříkladu před cca 120 lety také v jihozápadní Africe, kde od 80. let 19. století působilo Německo jako koloniální mocnost a kde Sfath varoval císaře Viléma II. před tím, aby i nadále sužoval domorodce a hlupácky proti sobě navzájem poštvával různé národnostní skupiny. Tehdy tam byli němečtí osadníci, kteří loupili stále více země a byli to zlí rasisté nemající sobě rovné, stejně jako jimi byli nacisté působící proti židům a pod patronátem Rakušana Adolfa Hitlera – proč se ovšem kolísavý německý národ vůbec podřídil tomuto muži z jiné země, stejně jako se od roku 1945 podřizuje Americe, to pro mě zůstává naprostou hádankou. Právě takoví, a navíc i zákešní jsou v dnešní době ti američtí a po celém světě působící neonacisté, stejně jako část německé vlády, která se falešně, licoměrně a podvodně vydává za dobré přátele židů a Izraele, zatímco ve skutečnosti je pravým opakem. A tak je tomu přesto, že na náklady daňových poplatníků, resp. lidu, cestují dotyční letadly do Izraele a pokrytecky si hrají na »dobré přátele«, zvláště u Netanjahua, jehož bludné snažení zkoumala Bermunda a zjistila, že je tento muž posedlý mocí a bludy a také naprosto bez svědomí a je ochoten jít přes hromady mrtvol.

A ta nenávist k židům a xenofobie v Německu nevzplanula znovu až v nedávné době, ale započala opět silnější měrou již před nějakou dobou a znovu se stupňuje. Nenávistné tirády v tomto směru se budou v nadcházející době stále častěji a častěji projevovat v otevřených demonstracích a budou vyvolávat neradostné věci. Důvodem nadcházejících událostí bude také to, že neonacisté spatřují provinění v tom, že nejednotná německá vláda dodává zbraně a peníze Zelenskému, který jakožto žid jezdí do všech

2 **Niacin**, též zvaný vitaminem B₃, vitaminem PP či kyselinou nikotinovou; pozn. překl.

možných zemí celého světa žebrať o zbraně, munici, jiný válečný materiál a peníze, jež mu vládnoucí různých zemí skutečně i dávají, a to, jako obvykle, bez svolení dotyčného národa, protože toho se vůbec netáhou. Jak vím, tak Zelenskyj přijede v nejbližší době i do Švýcarska, kde bude samozřejmě i tajně žebrať, o čemž se přirozeně nebude veřejně hovořit, ale bude tomu vskutku tak a určité hlavy to setkání s ním ovlivní. Co se z toho pak vyvine, k tomu mi říkala Bermunda, že o tom nemám nic říkat, jelikož ...

Ptaah Tak je to i správně.

Billy A k tomu chci ještě něco zdůraznit a výslovně povědět následující: Když něco říkám, tak to nikdy nemá nic společného s názorem, míněním, stranností či zaujatostí z mé strany, neboť já stále uvádím jen stávající skutečnosti, a to vždy tak, jak jsem je osobně viděl, jak mi byly v nějakém ohledu jmenovány, jak jsem je slyšel na vlastní uši nebo jak jsem je v nějakém směru četl. Přitom se neopovažuji vyjadřovat svůj osobní názor a mínění, nebo se dokonce vyjadřovat stranně, a tudíž se chovám naprosto neutrálně, a to ohledně úplně všeho, co říkám a vysvětluji. To ale vědí skutečně všichni lidé, kteří mne osobně znají, a k tomu si dovolím ti předčíst slova od Stefana Hahnekampa, která napsal, aniž bych se o to sám přičinil a aniž bych ho k tomu vyzval atd. Slyš tedy, co píše:

O nestrannosti »Billyho« Eduarda Alberta Meiera

Stefan Hahnekamp, Rakousko

Mnozí lidé, kteří Billyho znají z kontaktních zpráv, vědí, že o věcech hovoří vždy velmi objektivně a nikdy do jejich posuzování nekládá svá osobní pocitová rozpoležení, jelikož stále jen bez oklik vyslovuje pravdu. Pravda, kterou vyslovuje, nicméně velmi často není pozitivní, což ale neplyne z toho, že by viděl věci jen negativně, nýbrž z toho, že jeho úkolem je přinášet »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života«, které s sebou nese, aby byly pravým jménem pojmenovávány i nepravosti tohoto pozemského světa. Pojmenovaná negativní fakta a pravdy v lidech samozřejmě nezbuzují blahé pocity, ale vedou je často k tomu, že v Billyho výpovědích nesprávně rozeznávají strannost a zaujatost, pokud si tyto negativní výpovědi promítají na svoji vlastní osobu nebo na osobu, k níž sami chovají sympatie a která se jim zdá být stavěna do horšího světla. A tak lidé to, co Billy říká, hodnotí jako útok a strannost, ačkoliv to z věcného pohledu není nic více a nic méně než »jen« pravda.

Billyho nestrannost se vztahuje jak na státy, vlády, politické strany, organizace, instituce a uskupení všeho druhu, tak na jednotlivé osoby. A tak některým pozorným čtenářům kontaktních zpráv jistě neušlo, že Billy například o obou někdejších amerických prezidentech, Donaldu Trumpovi a Baracku Obamovi, řekl dobré i špatné věci. Říci o jedné a téže osobě dobré i špatné věci nemá samozřejmě nic společného s kolísavostí, ale jednoduše s tím, že všichni lidé se při svém jednání a konání více či méně dopouštějí konstruktivních a dobrých, nebo destruktivních a špatných věcí.

A jelikož Billy nejedná polovičatě, tak jedná nestranně přirozeně i ve vztahu k jednotlivým osobám uvnitř spolku FIGU. Pokud se někdo domnívá, že je schopen se v nějaké věci domoci Billyho přízně tím, že bude dělat pro FIGU to či ono v naději, že dosáhne ve spolku lepšího postavení, popř. zvýhodnění, tak platí, že je to naprosto nemožná věc. Zvýhodnění, ale i znevýhodnění jednotlivých osob a strannost jsou ve FIGU kategoricky vyloučeny. Kdo zná Billyho osobně, ten ví, že sám žije ve smyslu nestrannosti, přičemž tuto jeho nestrannost a nezaujatost lze velmi často rozeznat už jen v kontaktních zprávách, a tudíž lze pro ni často nalézat důkazy i v nich. Když zná člověk Billyho osobně, tak mu začne být velmi záhy jasné, že každému členovi FIGU věnuje týž respekt a touž pozornost. Přitom nehraje roli, zda je člověk členem 10, 20, 30 nebo 40 let či teprve jeden rok – anebo zda je dokonce ve Středisku přítomen úplně poprvé. Nehraje také roli, zda člen FIGU spolupracuje na misi velmi aktivně, anebo jen málo. Billyho sice těší, když členové FIGU podporují jeho misi, resp. misi FIGU, těmi či oněmi skutky, ale nikdy vůči nim nepěstuje očekávání, čímž ani nevytváří tlak s nimi spjatý nebo tlak časový. Říká sice, co by se mělo pro misi dělat, ale ponechává člověku volnost v tom, aby se rozhodl, zda to skutečně udělá, nebo neudělá, zda to učiní v nějaké jiné podobě, nebo zda dokonce učiní něco úplně jiného a realizuje ideu, kterou Billy neuváděl.

Pokud se ve FIGU jednotlivým členům přihodí, že se dopustí nějakých chybných skutků, tak se závažnost dané chyby posuzuje pouze podle samotného chybného činu, a nikoliv podle konkrétní osoby, která jej provedla. Při posuzování nějakého jednání nebo činu, ať dobrého či špatného, stojí tedy pro Billyho v popředí bez výjimky pouze samotné jednání nebo čin, zatímco osobu, která je s tímto činem spojena, coby lidskou bytost do svého hodnocení naprosto vůbec nezahrnuje; tak to pro Billyho platí uvnitř i vně FIGU – tedy všude. Právě tak Billy ani nečiní rozdíly v tom, jakým osobám projeví shovívavost. Pokud jsou nějaké skutky jednotlivých osob k nevýhodě FIGU nebo Billyho samotného, ať už jsou činěny jednorázově nebo po desetiletí, tak pro něj tato věc, pokud v současnosti již nemá žádné účinky, představuje jednoduše »loňské sněhy«. Nechová v sobě zášť ani špatné myšlenky ve vztahu k nepříjemným situacím, jež uplynuly do minulosti, neboť takovýto postup neskýtá žádnou evoluční hodnotu, a je tedy nadbytečný. Billy žije nestranně a nezaujatě ve vztahu ke všem lidem a slouží jim v tomto ohledu jako příklad, a tak jsou pro něj všichni lidé jako takoví rovnocenní.

Nestrannost člověku zostrňuje pohled na objektivní realitu a umožňuje mu rozeznávat pravdivé i chybné výpovědi z úst jedné a téže osoby. Nestrannost stojí v protikladu s »fanouškem« nebo »fanatikem«, který právě projevuje silnou zaujatost vůči nějaké organizaci nebo vůči osobám; zejména vůči politickým stranám, sportovním mužstvům, hercům či zpěvákům, a tudíž je vychvaluje do nebes, zatímco trestá nemilými myšlenkami všechny ty, kteří musejí vyjádřit nějakou kritiku. Typické myšlení nějakého přívržence, »fanouška« nebo »fanatika« vztažené na druhé osoby nebo politické strany zračí následující postoj: »Tato politická strana, toto mužstvo, tento herec, tato herečka, tento zpěvák nebo tato zpěvačka je super!« Myšlení člověka nestranného pak zračí postoj následný: »Tato výpověď politické strany byla tentokrát správná/chybná, výkon tohoto mužstva nebo herce byl tentokrát dobrý/špatný, nová píseň tohoto hudebníka zní dobře/průměrně/špatně, skutek/čin tohoto člověka byl tentokrát dobrý/špatný.«

Ptaah Obdivuhodné zjištění i pozorovací a úsudkové nadání Stefana Hahnekampa.

Billy Ano, to souhlasí, a já mu za ně děkuji, stejně jako za to, co napsal. To ale nemá vůbec nic společného se sebechválou, neboť on prostě popsal faktum, které se shoduje se skutečností a které považuji za dobré.

Nyní musím ale ještě povědět něco, od čeho jsem se odchýlil, totiž to, že vládnoucí za zády lidu dělají věci, o nichž by v zásadě muselo rozhodovat obyvatelstvo, které by samo muselo hlasovat o tom, zda mají být činěny, nebo nikoliv. A musí být jasně a zřetelně stanoveno, aby při takovém hlasování, jakož i při hlasování vůbec, platila ve fakticky pravé demokracii pro přijetí nebo odmítnutí volební záležitosti pouze skutečně absolutní jednomyslnost, načež by při nerozhodnosti voličů byly volby neplatné, a bylo by tedy nutné je přechodně zrušit. Oproti tomu v částečné demokracii má při volbách platnost pouze větší díl hlasů, resp. většina nad 50 %, což ovšem musí být řádně písemně ustanoveno, díky čemuž to teprve získává svoji platnost.

Nyní ale ještě k následujícímu: Právě tak i vládnoucí v Německu rozhodují bez účasti občanstva, a dodávají stranně a zaujatě Zelenskému a Ukrajině zbraně, munici, tanky a peníze, a to na náklady poctivé části německého lidu, která s tím vším nemá a ani nechce mít nic společného, a právě tak ani s rasizmem, špinavostmi, a tedy tou částí vlády, která je tvořena neonacisty.

A to, co se právě dělo před přibližně 120 lety v německé jihozápadní Africe – která je zhruba o polovinu větší než Německo a dnes se nazývá Namibií –, to nepředstavovalo nic jiného než to, co dělal Hitler a jeho pochopové ve světové válce, která probíhala od roku 1939 do roku 1945, tedy vyvražďování příslušníků národních, etnických, náboženských a rasových skupin, resp. genocidu, a navíc i poštvávání dvou národnostních kmenů, Hererů a Namaů, proti sobě, které pak proti Němcům vedly gerilovou válku. A co si v Německu dovoluje část vládnoucích činitelů a faktických neonacistů i ohledně všeho ostatního, na čem se usnáší bez zohlednění lidové vůle, to je skutečně naprostý vrchol nehoráznosti.

Právě v tom stylu jednání, o němž jsem hovořil, se má také všem národům všech států světa zamlčet a tajně vnutit nová »Pandemická smlouva WHO« (Světové zdravotnické organizace), která má být v podobě »Mezinárodních zdravotnických předpisů« schválena následujícího května. V jejím důsledku mají být mimo jiné zkrácena či zcela zbavena působnosti a zneplatněna kupříkladu následující, člověku příslušející práva:

1. ... WHO bude nadále rozhodovat o tom, co se smí člověk dozvědět a o čem smí diskutovat. Tím bude vyřazena z platnosti svoboda názoru.
2. ... všechny vlády budou MUSET závazně splňovat všechny předlohy WHO. Ta bude pak nadále určovat, jaká vyšší a nižší zvířata budou očkována nebo usmrcena – což bude moci zahrnovat i domácí zvířata všech rodů a druhů.
3. ... WHO bude do budoucna kontrolovat svobodné cestování pomocí zdravotních certifikátů.
4. ... WHO bude pak moci kdykoliv vyřazovat z platnosti lidská práva i lidskou důstojnost a s ní spjaté základní hodnoty.

Toto je pouze několik příkladů změn, které má celý plán WHO obsahovat, a ten je připravován s vyloučením veřejnosti a hrozí, že bude prosazen, pokud proti němu národy nebudou postupovat. Při tom jde pouze o moc WHO, avšak nikoliv o zdraví lidí, vyšších a nižších zvířat atd., neboť jde fakticky jen o rozšíření kompetencí a moci WHO, rozšíření, které chtějí vlády a odpovědní činitelé WHO tajně prosadit.

Tolik k předzvěsti toho, co se k lidem přibližuje, ale situace se bude v budoucnu ještě velmi značně a výrazně zhoršovat vinou stupidního nasazování a realizování »umělé inteligence« a vinou toho, že bude uváděna v působnost; ta bude člověka nakonec poručníkovat a kontrolovat do té míry, že zcela a úplně pozbude své svobody a nebude ničím více než otrokem vlády, úřadů a bezpečnostních orgánů atd. této »umělé inteligence«. Toto je hudba budoucnosti, jejíž »noty« jsme spolu se SfatH vyzpозorovali v budoucnosti. A kromě toho se stane a bude to tak – na čemž se bude zřejmě opět skrytě a neprůhledně podílet WHO –, že budou lidé »zasypáváni« pravidly, novými vyhláškami a zákony atd. tak, že bude jejich svoboda omezována do té míry, že nebudou smět bez úředního povolení takřkajíc už ani vyjít před práh vlastního domu, když to vyjádřím poněkud křiklavě. Současně s tím má být člověku dokonce odňato právo, aby svobodně rozhodoval o svém vlastním majetku, cenných věcech a penězích, k čemuž byl již vytvořen počátek pravidly, vyhláškami a zákony ve věci »praní špinavých peněz«, které tvoří záminku k tomu, aby bylo národům sebráno právo na samostatnou správu vlastních finančních hodnot. Současně mají být národy stále více a více vykořisťovány daněmi a všemožnými poplatky, a to pomocí takového zdražování potravin a rovněž i spotřebních artiklů pro každodenní život atd., že to mnozí lidé budou »skousávat« tak těžko, že už vůbec nebudou vědět kudy kam, budou chudnout a páchat sebevraždy. Zároveň s tím budou vrchnostáři, resp. vládní činitelé, inkasované peníze – které budou vlastně lupičsky »vydírat« z lidu – rozhazovat plnými hrstmi, a to dokonce v takové míře, že budou vršit dluhy. Četné sumy peněz, jež budou »štípnuty« lidu, budou neodpovědně vyhazovány na poskytování zaujaté vojenské výpomoci a na jiné nesmyslnosti, a to bez jakéhokoliv svolení lidu nebo i bez pouhého jeho informování. To vše se děje již dnes, aniž by o tom národy mohly rozhodovat, a již dnes jednají různé země, resp. jejich vlády tímto způsobem, aniž by o tom byly národy informovány. A v Evropě se bude odehrávat to, že diktatura EU bude zakrátko svými

vydanými vyhláškami a zákony podnikat kroky k tomu, aby stále více omezovala toky peněz všech národů, které jsou s ní v důsledku lží a klamů spojeny, a aby jim zakázala práva svobodně peníze používat, čemuž bude podle starého vzoru zeměpanských správců podávat ruku i Švýcarsko, které svými machinacemi v oblasti bankovní správy pro tuto věc již připravuje půdu.

Avšak takové události a mnohé jiné bývají veřejnosti zamlčovány, a to už z moci úřední, neboť lid nesmí vědět, co vládní vrchnostáři dělají, a proto bývá jednoduše stavěn před hotové skutečnosti, na nichž se za jeho zády a bez jeho vůle usnášejí a které nadále realizují, aniž by proti tomu mohl cokoliv učinit. A tak je tomu ve všech zemích světa, a sice bez výjimky. A ještě horší na tom je toto: Když se někdo z lidu odváží odkrývat a zveřejňovat pravdu o tom či onom, čeho se v těchto ohledech vrchnostáři nebo jejich úřady a bezpečností složky dopouštějí, tak jej samého – nebo i celé skupiny lidí – tito vrchnostáři nebo jejich úřady tyranizují, ohrožují, zaplétají do soudních tahanic nebo jednoduše zákeřně »oddělají«. Pravda není žádaná, a kdo ji otevřeně vyslovuje a rozšiřuje, ten si již nemůže být jist svou pověstí, ba dokonce ani svým životem, neboť ti, kdo přinášejí pravdu, bývají jednoduše bez pardonu »odklizeni z cesty«. Tak se zachází i s těmi lidmi, kteří se zasazují o pravdu ve věci přelidnění a kteří tuto pravdu vyslovují navzdory veškerým tvrzením těch, kteří vycházejí z falešných a lživých součtů světové populace, jež se zakládají na podvodu, a kteří se jimi nechávají klamat. Také se vylhává, že každoročně vymírá asi jen 50 000 nebo 54 000 rodů a druhů vyšších a nižších zvířat, ostatních samostatně se pohybujících životních forem, jakož i malých a největších rostlin, avšak neříká se – možná omylem –, že jich vymírá ročně zhruba až 60 000. A právě tak se neříká, že to plnou měrou zaviňuje pouze přelidnění, a to proto, že lidé kvůli němu loupí přírodě zemi a horské oblasti a zastavují je domy, obytnými bloky, silnicemi, sportovišti a továrnami atd. Rovněž jsou vymycovány a loupeny i lesy, a to o ploše asi 22 000 hektarů ročně, což podle mého výpočtu činí 220 milionů čtverečních metrů. Tímto způsobem nejsou vinou lidí jen ničeny biotopy divoce žijících organismů, ale jsou také vyhubovány přčetné rody a druhy vyšších i nižších divokých zvířat a i jiných samostatně se pohybujících živých tvorů, ale právě tak i nejmenší a největší rostliny. A lidé jsou navíc ještě tak neodpovědní, že drasticky redukuje stavy divokých živočichů i lovem. A při tomto lovu nestřílejí jen četné vlky, kteří logicky trhají ovce a kozy, jež jsou kvůli masné spotřebě plynoucí ze stále se zvětšujícího přelidnění jednak chovány v převelikých stádech a jednak bývají hnány přes krajiny a louky, ale střílejí též srny, jeleny, kamzíky a také rysy, jezevce, divoké kance, zajíce, sviště, lasičky, psíky mývalovité, samotné mývaly, divoké ptáky i lišky atd. A to vše dělají jen jako svůj koníček, tedy že právě oddělávají živočichy, které mohou zabít, ale to nikoliv kvůli regulaci stavů divoké zvěře, jak se lživě tvrdí, nýbrž kvůli tomu, aby tyto stavy přizpůsobovali přelidnění, které začalo narůstat od roku 1701 a jež rapidně a masivně překročilo mez, kterou je Země schopna nést, uživit a snést. Celosvětové a přísně kontrolované zastavení porodnosti mělo být bývalo zavedeno nejpozději v roce 1945, po hitlerovské světové válce, aby byly přelidněné zástupy zahrnující 2,55 miliardy lidí opět zredukovány na normální úroveň přibližně 500 milionů, což je maximální počet, který může a smí být vypočítán pro planetu Zemi z hlediska její velikosti a ploch úrodné země na pěstování přirozených potravin pro pozemské lidstvo. K tomu zákonem povolenému hobby lovu v civilizovaných, ale i v cizích a zaostalých zemích, při němž jde právě jen o střílení a zabíjení, přistupuje ještě i bezskrupulní pytláctví, při němž jsou rovněž vyhlazována divoká zvířata všech rodů a druhů. Toto se odehrává ve všech takzvaných civilizovaných zemích, kde se zvláště odbouchávají srnky, jeleni, kamzíci, divoká prasata a svišti atd., zatímco v Africe a ostatních zemích se oddělová dravá a velká zvěř, luskouni atd., chytají se tam hadi a zabíjejí se i ostatní živočichové, aby se pak s jejich částmi »kšeftovalo« jako s trofejemi nebo pro lékařské účely nebo aby byly tyto části pašovány a prodávány do civilizovaných zemí.

Ptaah Žel je vše skutečně tak, jak říkáš.

Billy Ano, a žel mluvím jen do větru, neboť o tom, co zmiňuji svými slovy, bude přemýšlet jen srdečně málo lidí, a ještě méně bude těch, kteří si to vše skutečně vezmou k srdci a změní se k lepšímu.

Ptaah Ano, bude tomu tak, jako tomu bývá vždy, když někdo říká pravdu. Je ovšem velmi důležité, aby o tom bylo konečně otevřeně, zřetelně a jasně hovořeno a aby bylo říkáno to, co je nezbytné, a uváděla se ve známost faktická pravda, totiž o tom, jak se věci skutečně mají, a co pověření činitelé zatajují a zamlčují veřejnosti. Já osobně a naše národy naprosto nedokážeme pochopit, že státní vedoucí na Zemi mohou tajně dělat či nedělat, co se jim zlíbí, aniž by o tom populace dotyčných států byly informovány a aniž by to samy schválily a připustily.

Billy Tady na Zemi žel neexistuje ani jediná země, která by byla fakticky, pravdivě a opravdově schopna skutečné demokracie, při níž by tedy vše určoval pouze celý národ, díky čemuž by vládnoucí nemohli nic činit tajně. I zde ve Švýcarsku vládne jen částečná demokracie, neboť i tady může naše spanilá vláda dělat za zády obyvatelstva všelicos, o čem tedy obyvatelstvo neví a z čeho je vylučováno.

Ptaah To ale nemá s demokracií nic společného.

Billy Ano, to vím, ale krom toho chci ještě povědět, abych se vrátil k tomu, o čem jsme mluvili předtím, že jsem společně s našimi členy FIGU hovořil před více než 820 návštěvníky v divadle Bernhard v Curychu – a to také proto, že jste to chtěli. Potom jsem měl přednášku v mnichovském domě Hofbräuhaus, kde bylo trochu více než 1000 lidí, následně i ve Vídni v kavárně Westend, kde bylo poněkud více než 200 osob. To vše jsem ale udělal jen proto, že jste to chtěli, neboť sám od sebe bych to býval jinak nikdy neudělal. Tak tomu bylo i ve městě Thun, kde jsem musel hovořit před studenty. I tehdy, když mne navštívili v Hinwilu Anna a Karl Veitovi, Ilse von Jacobiová a Erich von Däniken a když jsem s těmito lidmi hovořil a poskytoval jim odpovědi, se tak přece stalo jen proto, že jste souhlasili, když se mě tito lidé tázali, zda bych je přijal – a tak tomu bylo i v případě ostatních »velikánů«, jako například politiků ... a ... z Německa, s nimiž jsem byl po celá léta v úzkém kontaktu a kteří mě žádali o rady, jako tomu bylo později i v případě Guida vždy ve Středisku, protože jeden z nich sem chodil častěji. Ti starší pánové, Dr. Fraude z Curychu a Dr. ... z ... do Střediska přicházeli a jednoduše se v něm objevovali, aniž by se tázali, načež přicházeli stále znovu po celá léta. Dva z nich potom zesnuli, totiž Dr. Fraude a prof. ...

Ptaah Byli tu ale ještě ti dva pánové ..., ... z Bernu. A pak ... a ..., ... a rovněž i ..., kteří ti častokrát telefonovali, jakož i ... a ..., jejichž jména jsem taktéž nezapomněl. Jednalo se také o ..., tedy v Turbenthalu, jakož i o toho ... z ... Neměl bys zapomenout ani na ty čtyři příslušníky armády, kteří ...

Billy Ano, ale ti všichni mne prosili, abych jejich jména nikdy nezmiňoval a abych nic neřekl o tom, že se mnou byli v kontaktu, a to ani tehdy, až zemřou. To proto, aby jejich rodiny nebyly uváděny do rozpaků. Mezitím přece ... a také ... i ... prošli cestou pomíjivosti. I přesto se ale skutečně držím toho, abych jejich jména neuváděl, neboť jsem jim to slíbil. Držím se také toho, abych nic nepověděl o tom, jakou profesi a kde vykonávají, nebo kde a v jaké profesi pracovali ti zesnulí, a tak by bylo nesmyslné, kdyby se mě na to někdo tázal.

Ptaah Ano, přirozeně, a já vím, že umíš mlčet. To můj otec, Sfath, výslovně poznamenal ve svých análech, vedle mnoha jiných způsobů chování tobě vlastních, které mého otce velmi udivovaly, ačkoliv tě o těchto věcech nevyučoval nebo nepoučoval, neboť ses jich v sobě dopracoval samostatně. A tak jsi také například ke každému člověku explicitně přistupoval jako k takovému a každého jsi viděl, ctil a oceňoval jako takového a tak jsi s každým i zacházel, a to i tehdy, když tě dotyčný člověk hrubě osočoval a bil. Podle toho, co můj otec Sfath ve svých análech písemně zaznamenal, jsi stále a bez výjimky posuzoval pouze dobré nebo špatné skutky lidí, avšak nikdy jsi neodsuzoval člověka jako takového. Poznamenal také, že jsi je, tedy právě lidi, posuzoval jen z hlediska jejich charakteru, aniž bys je však odsuzoval.

Billy To by bývalo ani nebylo správné, a to si myslím i dnes, tedy že není správné, když je člověk jako takový tupen nebo dokonce trápen, když jedná chybně nebo zle. Tak jako tak je a zůstává přece člověkem, a proto se k němu má jako k člověku i přistupovat, a to i tehdy, když se dopustí trestného činu

a je na něj uvalen trest. Ten má ovšem vždy vypadat tak, aby při něm nebylo ubližováno člověku jako takovému, a ani jeho tělu a organismu, takže nemají být nikdy vykonávány tělesné tresty, nemá se nikdy mučit a nemají se nikdy provádět tresty smrti. Pokud se to činí i přesto, tak se ti, kteří požadují a vykonávají tělesné tresty nebo mučení, v tomto ohledu proviňují, a také lidé, kteří požadují trest smrti, na sebe uvalují vinu za vraždu, stejně jako ti, kteří trest smrti provedou. Život každého člověka by měl být absolutně nedotknutelný – jako vlastně každý život vůbec. Praktiky mučení a trestu smrti byly ve starých dobách, v rozporu s veškerou pravdou, vynalezeny a zavedeny na základě náboženských lží, pomsty, lačnosti a dychtění po bohatství atd. a byly na základě lživých tvrzení připisovány imaginárnímu Bohu, který je údajně požadoval. A toto bylo vypočteno ve všech náboženstvích a sektách stejně a bylo to povýšeno na náboženské zákony, jejichž obsah pronikl velmi rychle i do zákonů čistě světských, což vedlo k bezuzdnému uvalování a vykonávání trestu smrti. A ten je ještě dnes, v rozporu s veškerým právem života, zločinně prováděn v různých státech, a sice z náboženských i světských důvodů, a to jak ve státech křesťanských, tak v těch islámských a rovněž i v zemích s jinými směry víry. Lidé si tímž náboženským způsobem vyfantazirovali i války a teror, při nichž se vzájemně odpravovali protestanti a katolíci – tedy právě křesťané –, jako tomu bylo kupříkladu tady ve Švýcarsku při těch dvou válkách o Kappel kolem roku 1530, a sice pod vedením Curychu a toho faráře z Glarusu, reformátora Ulricha, resp. Huldrycha Zwingliho, který při té druhé válce přišel o život. Jeho katoličtí protivníci jej nejenom zajali, ale také ocejšovali jako kacíře, ubodali, rozčtvrtili a následně spálili. Pokud vím, tak tyhle války, které se ve Švýcarsku označují za bitvy, byly v Evropě první, ale před nimi se – asi o 100 let dříve – vlastně už konaly náboženské války v Německu, a sice ty husitské.

Ptaah V tomto ohledu s tebou mohu pouze souhlasit, avšak nyní bych s tebou chtěl probrat ještě následující ohledně ...

Billy To samozřejmě můžeš, ale neměl bys při tom zapomenout, že mi chceš ještě vysvětlit, jak se to má s tím, k čemuž bylo řečeno, že to bude vyloženo později.

Ptaah Na to jsem vsutku již nemyslel, ale vše ti přesně vysvětlím.

Billy Dobrá, ale tady mám ještě něco, co považuji za dobré a co ti nechci upřít. Podívej se tady:

Co způsobují náboženství

Nalezeno na Facebooku <https://www.facebook.com>

Malé děti si hrají bez problémů společně. Pak se objeví jejich »mentori« a náhle se všechno změní.



Ptaah Tady se někdo skutečně zamýšlel nad pravdou a výsledek svého myšlení prezentoval těmito obrázky.

Billy To jsem si taky myslel. Že to ale »Facebook« publikuje, to pokládám nejen za dobré a správné, ale i za nanejvýš pozoruhodné a odvážné.

Ptaah Tak tomu jest, to si myslím rovněž. Leč nyní bychom se měli věnovat té jiné věci, kterou je ještě nutno prohodit.

Billy Přirozeně.

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2024 (německy), 2024 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové sdružení«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomocí elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového sdružení«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org